



RAPORT ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL PE ANUL 2021

În conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, prin prisma acestui raport de activitate aduc la cunoștința publicului activitatea mea de consilier local din partea Partidului Național Liberal, desfășurată în cadrul Consiliului Local al Comunei Stoenești, județul Valcea în perioada 01.01.2021 – 31.12.2021.

Facând parte din Comisia Buget Finante din cadrul Consiliului Local am cautat să mă pregătesc pentru buna desfășurare a ședințelor Consiliului Local, studiind cu atenție documentația pusă la dispoziție și dând curs convocărilor de ședințe ordinare, extraordinare și a celor pe comisii.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare desfășurate în decursul anului. Am fost convocat și am participat la toate ședințele comisiei, dezbătând alături de colegii mei proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi. Am contribuit prin luări de cuvânt și de poziție la adoptarea acestor hotărâri, având o prezență activă în cadrul Consiliului local.

Am colaborat cu toți consilierii locali și am sprijinit toate proiectele propuse de domnul Primar.

Am participat împreună cu domnul Primar și domnul Viceprimar la toate ședințele organizate în satele comunei Stoenești, pentru a sta de vorbă cu cetățenii comunei, a le asculta ofurile și a încerca să rezolvăm cât mai multe dintre cerințele lor.

Am păstrat un dialog permanent cu cetățenii din raza sectorului pe care am fost desemnat, am comunicat cu ei și m-am întâlnit periodic, preluând doleanțele și problemele pe care aceștia le-au ridicat, probleme care au fost soluționate prin grija compartimentelor executive din cadrul Primăriei.

Am sprijinit toate manifestările culturale și sportive.

În toată această perioadă, în calitatea mea de consilier local, am acționat cu corectitudine, conform legilor în vigoare, în folosul comunității din care fac parte.

Doresc să mulțumesc tuturor cetățenilor mei pentru încrederea pe care mi-au acordat-o și îi asigur de întreaga mea recunoștință și disponibilitate în a le fi util.

Cu respect,

Consilier Local
Chituc Vasile